
Otthon és Iroda 

Dönthető Fali Tartó 
Használati Útmutató
Döntési szög: +10°~-15°. MAX 50 kg. 



Használati Útmutató

11

Megjegyzés:
A termék telepítése vagy összeszerelése előtt kérjük, olvassa el a teljes használati útmutatót. 

FIGYELEM 
• Ne kezdje el a termék telepítését, amíg nem olvasta el és nem értette meg a benne található

utasításokat és figyelmeztetéseket. Ha bármilyen kérdése van az utasításokkal vagy figyel-
meztetésekkel kapcsolatban, kérjük, lépjen kapcsolatba a helyi forgalmazójával.

• Ezt a terméket csak olyan személyek telepíthetik, akik jó mechanikai érzékkel
rendelkeznek, tapasztalattal és alapvető szerelési készségekkel bírnak, és teljes
mértékben értik a telepítési utasításokat.

• Győződjön meg arról, hogy a támogató fal elbírja a tartó és az összes csatla-
koztatott hardver és alkatrész együttes terhelését.

• Soha ne lépje túl a maximálisan megengedett terhelést.
• Fa falvázakra való rögzítéskor győződjön meg arról, hogy a rögzítőcsavarok a

vázak közepébe vannak rögzítve. A vázkereső használata ajánlott.
• Mindig használjon segítőt vagy mechanikai emelőberendezést a berendezés

biztonságos emeléséhez és elhelyezéséhez.
• A csavarokat szorosan húzza meg, de ne húzza túl. A túlzott meghúzás károsít-

hatja a terméket, jelentősen csökkentve annak terhelhetőségét.
• Ez a termék kizárólag beltéri használatra készült. A kültéri használat termékhi-

bához és személyi sérüléshez vezethet.

FIGYELEM 
• Cinder blokkokra történő telepítéskor győződjön meg arról, hogy a furatok helyén leg-

alább 3,5 cm tényleges betonvastagság van. Ne fúrjon az ízületekbe! Ügyeljen arra,
hogy a blokk szilárd részébe rögzítse - általában legalább 2,5 cm-re a blokk oldalától.
Annak elkerülése érdekében, hogy a furat hátulja eltörjön, amikor üregbe vagy
üregbe fúr, használjon elektromos fúrót alacsony sebességen, ne pedig kalapácsfúrót

• A telepítő felelős azért, hogy biztosítsa, hogy a támogató fal elbírja a tartó és a
csatlakoztatott kijelző és alkatrészek együttes terhelését.



Használati Útmutató

12

Dönthető 
Fali Tartó 

EN

Alkatrész-ellenőrző lista 
FONTOS: A telepítés előtt győződjön meg arról, hogy a termék teljes a kompo-
nens-ellenőrző lista alapján. Ha bármely alkatrész hiányzik vagy sérült, telefo-
náljon a kereskedőnek a csere érdekében. 

falpanel (x1) 
A bal adapter 

konzol (x1) 
B

jobb adapter 
konzol (x1) 

C

ø14xø6x10 (x4)
M-J

ø15xø8x15 (x4)
M-K

M4x10 (x4)
M-A

M6x10 (x4)
M-E

alátét (x4) 
M-I

ST6.3x55 (x4)
W-A

beton dübel (x4) 
W-B

ø6.5xø24 alátét (x4) 
W-C

M4x20 (x4)
M-B

M6x20 (x4)
M-F

M5x10 (x4)
M-C

M8x15 (x4)
M-G

M5x20 (x4)
M-D

M8x30 (x4)
M-H



Használati Útmutató

13

Szükséges eszközök 
• Phillips csavarhúzó (200 mm tengelyhosszal) 
• M6 dugókulcs 
• Elektromos fúró 10 mm-es betonfúróval 
• Jelölő 
• Kalapács 

1a. Rögzítés fa tartókra 

FIGYELEM 
• Győződjön meg arról, hogy a támogató fal elbírja a tartó és az összes csatla-

koztatott hardver és alkatrész együttes terhelését. 
• A fa csavarokat szorosan húzza meg, de ne húzza túl. A túlzott meghúzás káro-

síthatja a csavarokat, jelentősen csökkentve azok terhelhetőségét.
• Győződjön meg róla, hogy a rögzítő csavarok a tartók közepébe vannak rögzítve
. Tartókereső használata ajánlott. 

• A biztosított hardver a tartó rögzítésére szolgál a tartókhoz, normál vastagságú
gipszkarton vagy vakolat mögött. A telepítők felelősek a hardver biztosításáért
más típusú rögzítési körülményekhez.

• A falpanel két tartóra rögzíthető. Használjon tartókeresőt a tartók széleinek meg-
határozásához. Ajánlott a széltől-szélig tartókereső használata. Rajzoljon egy füg-
gőleges vonalat minden tartó közepére, párhuzamosan a tartó szélével. 

gerenda 

fig. 1.1



Használati Útmutató

14

Dönthető 
Fali Tartó 

EN

• Helyezze a falpanelt a falra sablonként, és jelölje meg a négy rögzítési lyuk középpontját. Győ-
ződjön meg arról, hogy a rögzítési lyukak a gerendák középpontjában helyezkednek el. 

• Fúrjon négy 3 mm átmérőjű és 30 mm mélységű lyukat. Rögzítse a panelt négy 
csavarral (W-A) és négy M6 alátéttel (W-C), ahogyan az a g. 1.1-en látható.

1b. Rögzítés téglákba és betonba 

FIGYELEM 
Cinder blokkok telepítésekor győződjön meg arról, hogy legalább 3,5 cm tényleges beton-
vastagság van ott, ahol a rögzítők lyukait fúrni fogja. Ne fúrjon az ízületekbe! Ügyeljen 
arra, hogy a blokk szilárd részébe rögzítsen - általában legalább 2,5 cm-re a blokk oldalától.
Annak érdekében, hogy elkerülje a lyuk hátsó részének eltörését, amikor üregbe vagy 
üregbe fúr, használjon elektromos fúrót alacsony sebességen, ne pedig kalapácsfúrót. 

• Helyezze a falpanelt a falra sablonként, és jelölje meg négy furat helyét - kettőt a 
felső sorban és kettőt az alsó sorban, ahogyan az a 1.2 ábrán látható.

• Fúrja elő a lyukakat egy 10 mm-es betonfúróval legalább 60 mm mélyen. Helyezzen
be egy beton dübelt (W-B) minden lyukba. Rögzítse a falpanelt a falhoz négy csa-
varral (W-A) és négy alátéttel (W-C), ahogyan az a 1.3 ábrán látható.

fi1.2 ábra fi1.3 ábra 



Használati Útmutató

15

2. Adapter konzolok telepítése
• A kijelző megkarcolódásának elkerülése érdekében helyezzen egy rongyot

egy sík, vízszintes felületre, amely elbírja a kijelző súlyát.
• Helyezze a kijelzőt a képernyőjére, tegye az adapter konzolokat a kijelző hátul-

jára, és igazítsa őket a lyukakhoz, ahogyan az a 2.1 ábrán látható.
• Rögzítse az adapter konzolokat a kijelző hátuljára a megfelelő csavarok, alátétek

és távtartók használatával, ahogyan az a 2.2 és 2.3 ábrán látható.

MEGJEGYZÉS: Lap hátú kijelzők esetén lépjen a 2a lépéshez. Kiugró vagy
süllyesztett hátú kijelzők esetén lépjen a 2-2 lépéshez.

fig. 2.1



Használati Útmutató

16

Dönthető 
Fali Tartó 

EN

2a. Lap hátú kijelzők 
• Kezdje a legrövidebb csavarral - kézzel csavarja be egy alátét, az adapter konzol

és a kijelző közé, ahogyan az alább látható.
• A csavarnak legalább három teljes fordulatot kell tennie, és biztonságosan il-

leszkednie kell a rögzítési lyukba. Ne húzza meg túlságosan. 
• Ha nem tud három teljes fordulatot tenni a kijelzőben, válasszon hosszabb csavart. Ismételje 

meg a fennmaradó rögzítési lyukakra, állítsa szintbe a konzolokat, és húzza meg a csavarokat.

fig. 2.2

fig. 2.3 fig. 2.4



Használati Útmutató

17

MEGJEGYZÉS:A kijelző típusától függően lehet, hogy a távtartóra nincs szükség.

2b: Kiugró vagy süllyesztett hátú kijelző 
• Kezdje a hosszabb csavarral - kézzel csavarja be egy alátét, az adapter konzol,

távtartó és a kijelző közé, ahogyan az alábbiakban látható.
• A csavarnak legalább három teljes fordulatot kell tennie, és biztonságosan il-

leszkednie kell a rögzítési lyukba. Ne húzza meg túlságosan.
• Ha nem tud három teljes fordulatot csinálni a kijelzőn belül, válasszon egy hosszabb csavart a csomagból. Is-

mételje meg a fennmaradó rögzítési lyukakra, állítsa szintbe a konzolokat, és húzza meg a csavarokat. 

3. A TV konzolokkal való felfüggesztése a falpanelre
Figyelem :Ehhez a művelethez legalább két szakképzett személy szükséges.
• Lazítsa meg a biztonsági csavarokat a konzolokon.
• Akassza a TV-t a konzolokkal a falpanel tetejére, ahogy az a 3.1 ábrán látható.
• Húzza meg a biztonsági csavarokat a konzolokon a megfelelő csavarhúzóval,

ahogy az a 3.1 ábrán látható.

Fontos: Ne engedje el a TV-t, amíg meg nem győződött arról, hogy helyesen
van akasztva, és a biztonsági csavarok meg vannak húzva.

fi3.1 ábra 

fa
l 

fa
l 



Használati Útmutató

18

Dönthető 
Fali Tartó 

EN

4. Döntési szög beállítása 
Állítsa be a TV döntési szögét a gomb segítségével. A TV-t +10° és -15° között 
döntheti, ahogy az a 4.1 ábrán látható.

Karbantartás 
Miután telepítette a tartót és a lapos képernyős kijelzőt, ellenőrizze, hogy azok 
biztonságosan rögzítve vannak-e. Két havonta ellenőrizze a csavarok meghú-
zottságát. Ha bármilyen kétsége van a telepítéssel kapcsolatban, kérjük, fordul-
jon kereskedőjéhez vagy a szervizosztályunkhoz.

fa
l 

fa
l 

fa
l 

fig. 4.1

döntési szög 
állító gomb 



Importőr:
Megabajt Sp. z o.o., Rydygiera utca 8a, 01-793 Varsó 




